Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 
stanovená pro řádný zápis pro školní rok 2020 / 2021

Do přijímacího řízení mohou být zařazeny řádně vyplněné žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání, a k tomu
NEZBYTNÉ PŘÍLOHY:
- evidenční listy opatřené podpisy obou zákonných zástupců dítěte
- čestné prohlášení zákonného zástupce o řádném očkování dítěte (toto neplatí pro děti, které se budou od 1. 9. 2020 účastnit povinného předškolního vzdělávání), 
- kopie očkovacího průkazu dítěte, 
- kopie rodného listu dítěte. 

Zápis pro šk. rok 2020-21 se vzhledem k šíření koronaviru upřednostňuje bez přítomnosti dětí a zákonných zástupců, podle pokynů MŠMT je tedy podání žádosti k zápisu se všemi přílohami (podle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů) možné letos následujícím způsobem:

1. Poštou - vhodit do poštovní schránky MŠ 
2. E-mailem (reditelka@mssuchy.cz) s uznávaným elektronickým podpisem (nestačí obyčejný e-mail)
3. Do datové schránky MŠ (vbzkzy6)
4. Osobním podáním v krajním případě

V souladu s § 34 školského zákona se předškolní vzdělávání organizuje pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let, nejdřív však pro děti od 2 let, dle možností a kapacity školy. 
Dítě, které oslaví narozeniny do 31. 8. 2020, musí být zákonným zástupcem zapsáno do mateřské školy, protože se v tomto případě jedná o povinné předškolní vzdělávání. Nepřihlášení dítěte nebo zanedbání péče o povinné předškolní vzdělávání je považováno za přestupek.
Při přijímání dětí je třeba dodržet podmínky stanovené zvláštním právním předpisem (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů)- jedná se o povinnost očkování (s výjimkou dětí, pro které je od 1. 9. 2020 předškolní vzdělávání povinné – tzn. děti, které dosáhnou do 31. 8. 2020 věku 5 let a děti s odkladem povinné školní docházky).
Od 1. září 2018 se k předškolnímu vzdělávání přednostně přijímají děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, v příslušném školském obvodu, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku (§34 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., v platném znění, školský zákon).
Do mateřské školy může být přijato dítě i v průběhu školního roku, pokud to umožní kapacita mateřské školy. 

O přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhoduje ředitelka školy. O přijetí dítěte v rámci „zápisu“ nerozhoduje datum podání ani pořadí podaných žádostí. Přijímání dětí se řídí kritérii pro přijetí dítěte do MŠ Suchý.
    
KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ DÍTĚTE DO MŠ SUCHÝ PRO ŠK. ROK 2020/21
Ředitelka mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola Suchý, příspěvková organizace, okres Blansko, stanovuje po dohodě se zřizovatelem následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí, překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu, což je 24 dětí. 
1)Trvalý pobyt dítěte v obci Suchý (pokud to kapacita školy dovolí, budou na doplnění kapacity přijímány i děti z jiných obcí)
2)Poslední rok před zahájením povinné školní docházky do základní školy – tj. děti, které dosáhnou do 31. 8. 2020 věku 5 let a děti s odkladem povinné školní docházky
3)Do mateřské školy je přijat starší sourozenec.
[bookmark: _GoBack]4)Věk dítěte-podle data narození (od nejstaršího po nejmladší).

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka školy brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve výše uvedeném pořadí 1) až 4).
Pozn.
· O přijetí dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami rozhodne ředitelka školy na základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího lékaře (§ 34 odst. 6 zákona č. 561/2004 Sb.) a dle toho, zda bude možné vytvořit podmínky pro danou integraci;
· Do mateřské školy k předškolnímu vzdělávání mohou být v souladu s § 20 odst. 2 písm. c) školského zákona přijaty i děti cizinců, kteří nejsou občany Evropské unie, pokud mají právo pobytu na území České republiky na delší dobu než 90 dnů, popřípadě pokud jsou osobami oprávněnými pobývat na území České republiky za účelem výzkumu, azylanty, osobami požívajícími doplňkové ochrany, žadateli o udělení mezinárodní ochrany nebo osobami požívajícími dočasné ochrany. Ředitelce mateřské školy prokáží nejpozději při zahájení vzdělávání oprávněnost svého pobytu na území České republiky (§ 20 odst. 3 školského zákona).
Rozhodnutí o přijetí dítěte bude zveřejněno pod registračním číslem (které zákonní zástupci obdrží během zápisu) do 14 dnů ode dne podávání žádostí.  Případné rozhodnutí o nepřijetí bude letos doručeno poštou do vlastních rukou v zákonem stanovené lhůtě, tj. do 30 dnů.
Termín zápisu s potřebnými informacemi je zveřejněn na nástěnce v mateřské škole, webových stránkách školy (zde je možné si stáhnout dokumenty potřebné k zápisu) a veřejné vývěsce Obce Suchý. Pokud se zákonný zástupce nemůže zápisu zúčastnit osobně, může pověřit plnou mocí jinou osobu. 

Zpracovala: Mgr. Markéta Blahová, ředitelka MŠ
V Suchém, dne 10. 4. 2020



