Informace k přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 
stanovená pro řádný zápis pro školní rok 2022 / 2023

Do přijímacího řízení mohou být zařazeny řádně vyplněné žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání, a k tomu
NEZBYTNÉ PŘÍLOHY:
- evidenční listy opatřené podpisy obou zákonných zástupců dítěte
- kopie očkovacího průkazu dítěte, 
- kopie rodného listu dítěte. 

Zápis pro školní rok 2022-23 proběhne v pátek 6.5. 2022 od 16 hod-18 hod. 

V souladu s § 34 školského zákona se předškolní vzdělávání organizuje pro děti od 2 do 6 let, dle možností a kapacity školy. 
Dítě, které oslaví 5. narozeniny do 31. 8. 2022, musí být zákonným zástupcem zapsáno do mateřské školy, protože se v tomto případě jedná o povinné předškolní vzdělávání. Nepřihlášení dítěte nebo zanedbání péče o povinné předškolní vzdělávání je považováno za přestupek.
Při přijímání dětí je třeba dodržet podmínky stanovené zvláštním právním předpisem (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů) - jedná se o povinnost očkování (s výjimkou dětí, pro které je od 1. 9. 2022 předškolní vzdělávání povinné – tzn. děti, které dosáhnou do 31. 8. 2022 věku 5 let a děti s odkladem povinné školní docházky).
Dvouleté děti dle legislativy nemají právní nárok na přijetí do mateřské školy. Mohou být přijati pouze v případě volné kapacity, např. v průběhu školního roku. V případě přijetí tohoto dítěte se podle legislativy musí snížit kapacita mateřské školy o dvě děti do doby, než dítě dovrší věku 3 let.
Do mateřské školy může být přijato dítě i v průběhu školního roku, pokud to umožní kapacita mateřské školy. 

O přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhoduje ředitelka školy. O přijetí dítěte v rámci „zápisu“ nerozhoduje datum podání ani pořadí podaných žádostí. Přijímání dětí se řídí kritérii pro přijetí dítěte do MŠ Suchý. 
Kritéria pro přijímací řízení k předškolnímu vzdělávání pro šk. rok 2022/2023
Podle platné legislativy má právo na přednostní přijetí k předškolnímu vzdělávání dítě, které k 31.8. tohoto roku dovrší nejméně věku 3 let a má trvalé bydliště v obci Suchý.
Pozn. Děti mladší tří let nemají dle platné legislativy právní nárok na přijetí. Ředitelka mateřské školy může rozhodnout o přijetí dětí mladších tří let s trvalým bydlištěm v obci Suchý jen v případě volné kapacity.
V letošním roce nebudeme z kapacitních důvodů přijímat děti z okolních obcí.
Zároveň na základě Výzvy k soudržnosti s Ukrajinou zaslané panem ministrem školství v březnu 2022 bude v letošním roce obsazena mateřská škola maximálně do počtu 24 dětí;  dvě místa budou ponechána pro eventuální případ přistěhování se předškoláka s trvalým pobytem v obci Suchý nebo dětí z Ukrajiny.
Pozn.
· O přijetí dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami rozhodne ředitelka školy na základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího lékaře (§ 34 odst. 6 zákona č. 561/2004 Sb.) a dle toho, zda bude možné vytvořit podmínky pro danou integraci;
Rozhodnutí o přijetí dítěte bude zveřejněno pod registračním číslem (které zákonní zástupci obdrží během zápisu) do 14 dnů ode dne podávání žádostí.  Případné rozhodnutí o nepřijetí bude doručeno poštou do vlastních rukou v zákonem stanovené lhůtě, tj. do 30 dnů.
Termín zápisu s potřebnými informacemi je zveřejněn na úřední desce za branou MŠ, webových stránkách školy a veřejné vývěsce Obce Suchý. Pokud se zákonný zástupce nemůže zápisu zúčastnit osobně, může pověřit plnou mocí jinou osobu. 

Zpracovala: Mgr. Markéta Blahová, ředitelka MŠ
V Suchém, dne 11. 4. 2022
