AKCE NA MĚSÍC KVĚTEN

2. 5. 2025 – Celé Česko čte dětem
7. 5. 2025 – Den hasičů 
Ve středu 7. května oslavíme svátek hasičů a navštívíme hasičskou zbrojnici, kde nás pan hasič provede a vše ukáže. Dejte dětem, prosím, batůžek a pití.  
21. 5. 2025 – Návštěva Dětské skupiny Lamička v Ludíkově s programem lamoterapie
Ve středu 21. května jsme pozvaní do Dětské skupiny Lamička v Ludíkově na lamoterapii. Pojedeme do Ludíkova linkovým autobusem 8:27 hod. Svačinku a pití budou mít děti nachystané ze školky. Dejte dětem, prosím, batůžek, kapesníčky. Zpět pojedeme autobusem v 11:29 hod. z Ludíkova, rozcestí. Děti budou mít na sobě reflexní vesty ze školky. Peníze za program vybereme po výletě podle počtu dětí.  Děkujeme. 
22. 5. 2025 – Besídka pro rodiče 
Ve čtvrtek 22. května v 16:00 hod. jste všichni srdečně zváni na besídku do mateřské školy. Děti vám předvedou, co vše se stihly naučit. Po programu dětí bude následovat tvoření pro rodiče a děti, navštíví nás paní s vlnou.  
28. 5. 2025 – Jógohrátky 
Ve středu 28. května ve školce proběhnou jógohrátky na téma Strom splněných přání. Peníze za program vybereme po jógohrátkách dle počtu dětí. 
30. 5. 2025 – Společné focení v MŠ
[bookmark: _GoBack]V pátek 30. května v 8:00 hod. proběhne společné focení. Prosíme, přiveďte své dítě do 7:50 hod. už v případném převlečení. Na vnitřní straně dveří do herny pověsíme papír od pana Drápala, kde se můžete zapsat pro případné samostatné či skupinkové focení.  
30. 5. 2025 – Sběr papíru u obchodu
